



2023年5月31日

各位

会社名 日本アンテナ株式会社
代表者名 代表取締役社長 瀧澤 功一
コード番号：6930 東証スタンダード市場
問合せ先 専務取締役 清水 重三
TEL 03-3893-5221

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が開示いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容に誤りがあることが判明したためであります。

2. 訂正の内容

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(2023年5月15日公表)

添付資料7ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表

純資産の部 株主資本 (単位：百万円)

(訂正前)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資本剰余金	6,383	<u>6,290</u>
利益剰余金	8,549	<u>6,460</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資本剰余金	6,383	<u>6,318</u>
利益剰余金	8,549	<u>6,432</u>

添付資料 12 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2022 年4月1日 至 2023 年3月31日)(単位:百万円)

(訂正前)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,673	6,383	8,549	△3,517	16,499
当期変動額					
剰余金の配当			△227		△227
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△1,861		△1,861
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		△92		130	38
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	△92	△2,088	130	△2,050
当期末残高	4,673	6,290	6,460	△3,026	14,398

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他包括利益 累計額合計	
当期首残高	200	314	2	518	16,967
当期変動額					
剰余金の配当					△227
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)					△1,861
自己株式の取得					△0
自己株式の処分					38
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△64	4	△98	△157	△157
当期変動額合計	△64	4	△98	△157	△2,208
当期末残高	136	319	△95	360	14,758

(訂正後)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,673	6,383	8,549	△3,517	16,499
当期変動額					
剰余金の配当			△227		△227
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△1,861		△1,861
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		△92		130	38
自己株式処分差損の振 替		27	△27		—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	△64	△2,116	130	△2,050
当期末残高	4,673	6,318	6,432	△3,026	14,398

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他包括利益 累計額合計	
当期首残高	200	314	2	518	16,967
当期変動額					
剰余金の配当					△227
親会社株主に帰属する 当期純損失 (△)					△1,861
自己株式の取得					△0
自己株式の処分					38
自己株式処分差損の振 替					二
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	△64	4	△98	△157	△157
当期変動額合計	△64	4	△98	△157	△2,208
当期末残高	136	319	△95	360	14,758

以 上